

ZNAČENJE ISUSOVE I MARIJINE PRISUTNOSTI

Prošle nedjelje imali smo evanđelje koje nam je govorilo kako i kada je Isus dobio nebesko poslanje, nebeski poziv za svoje javno djelovanje. Današnje evanđelje pokazuje nam prvi Isusov učinak toga nebeskog poziva. Ovo evanđelje na prvi pogled čini nam se malo čudno. Dovodi nas u Kanu Galilejsku na svadbu.

Činjenica da je Isus prisutan na svadbi mnogo govori. Prvo - da je ženidba po svojoj prirodi nešto plemenito. Drugo - da Isus nije nipošto osuđivao niti osuđuje dolična ljudska veselja i da nipošto nije mrzitelj ljudskog društva. Sasvim obratno.

A što je baš na svadbi učinio prvo čudo daje nam razumjeti: prvo - da Isus također blagoslivlja ženidbu koju će kasnije uzdignuti na čast sakramenta. I drugo - da Isus suosjeća s ljudskim radostima i žalostima jer čudesnim pretvaranjem vode u vino izbavlja mladence neugodnosti na njihov najveseliji dan.

Lako možemo zamisliti što bi značilo u Palestini, pa još i danas, za mladence da ne mogu uzvanike ponuditi vinom. Pogotovo što se iz Isusova odgovora majci naslućuje da prvotni Isusov program nije bio da već tada javno nastupi kao Sin Božji.

Ipak je Isus nastupio. Pitamo se – zašto? Zato što je posredovala njegova majka. Važna je to poruka današnjeg evanđelja. Naime, Isusova majka i naša Majka zauzima se za nas pred svojim sinom i svojim i našim Bogom. Prvu je duhovnu milost podijelio Isus dok je još bio pod majčinim srcem i to Ivanu Krstitelju koji je također bio pod srcem svoje majke Elizabete. Ivan je prije svoga rođenja bio posvećen od Isusa pod Marijinim srcem kad je pohodila rodicu Elizabetu, dakle, Marijinim posredovanjem.

I sada, kad Isus počinje javni život, opet na skromnu molbu svoje majke čini prvo čudo. Prvu čudesnu materijalnu pomoć, ali i duhovnu. Ovo Marijino posredovanje kod Isusa jasno pokazuje: prvo - Marijino majčinsko srce i skrb za druge. Pokazuje da je prava žena i domaćica. Vidi što nitko drugi ne zapaža. Ponestade vina. Punih je 30 godina kao žena, majka, domaćica siromašnog doma naučila da sve vidi što se u siromašnoj obitelji može dogoditi. Drugo - nitko je nije upozorio ni zamolio, nego ju je potaklo njezino dobro srce da zamoli Isusa za pomoć. Treće - činilo se da Isus odbija njezinu molbu, ali ona je sigurna da će biti uslišana. Upozori sluge da izvrše sve što im Isus reče. I bi uslišana.

Eto nam jasne pouke i poruke. Molimo Boga i Isusa preko Marije, po zagovoru Marije. To je Isusova volja! Marija je s pouzdanjem i skromno iznijela potrebe mladenaca, a ostalo je prepustila Isusu. I mi s pouzdanjem u svojim molitvama iznosimo potrebe Bogu po Mariji, a ostalo prepustimo Bogu. Kako će nas uslišati? Ako nam ne dade ono što molimo, dat će nam nešto drugo, nezamoljeno, što će biti sigurno za naše spasenje. Ni u Lurdu ne zadobiju svi tjelesno zdravlje, ali svi dobiju snage ako pobožno mole.

Rekli smo da Isus ima razumijevanja i za naše materijalne potrebe, ali ne zaboravimo da će nam Isus pomoći da postignemo što je važnije: spasenje duše. Zato je i došao na svijet. I čudesa i sve što je radio, naučavao, činio je zapravo radi naše duše. Pretvorio je u Kani vodu u vino da pokaže svoju moć koja je u stanju pretvoriti vino u svoju krv koja će se u svakoj misi prinositi Bogu za nas.

Sjetimo se opet Marije Isusove i naše Majke. Nastojala je i uspjela izvući iz nezgode jednu kuću. Neka i nas izvuče iz nezgoda. Ne samo materijalnih, nego neka nas majčinskim zagovorom kod sina Isusa izvuče iz duhovnih nezgoda. Kao što je Isusu rekla u Kani: „Vina nemaju, pomози im“, neka Isusu kaže i naše nezgode. Neka mu kaže: „Pomози im, nemaju hrabrosti! Nemaju više čvrste vjere i nade, pomози im. Nemaju više u srcu i duši pradjedovsko poštenje i čistoću, pomози im! Nemaju u kući kršćanskog duha i sloge, pomози im!“

2. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 62, 1-5

Radovat će se ženik nevjesti.

Sionu za ljubav neću šutjeti,
Jeruzalema radi neću mirovati
dok pravda njegova ne zasine ko svjetlost
i spasenje njegovo ne plane ko zublja.
I puci će tvoju vidjeti pravednost
i tvoju slavu svi kraljevi;
prozvat će te novim imenom
što će ga odrediti usta Gospodnja.
U Gospodnjoj ćeš ruci biti kruna divna
i kraljevski vijenac na dlanu Boga svog.
Neće te više zvati Ostavljenom
ni zemlju tvoju Opustošenom,
nego će te zvati Moja milina,
a zemlju tvoju Udata
jer ti si milje Gospodnje
i zemlja će tvoja biti udata.
Jer kao što se mladić ženi djevicom,
tvoj će se graditelj tobom oženiti;
i kao što se ženik raduje nevjesti,
tvoj će se Bog tebi radovati.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 96)

Navješćujte svim narodima čudesa Gospodnja!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!
Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!
Pjevajte Gospodinu,
hvalite ime njegovo!

Navješćujte iz dana u dan spasenje njegovo,
kazujte poganima njegovu slavu,
svim narodima čudesa njegova!

Dajte Gospodinu, narodna plemena,
dajte Gospodinu slavu i silu!
Dajte Gospodinu slavu imena njegova!

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!
Strepi pred njim, zemljo sva!
Nek se govori među poganima: "Gospodin kraljuje!" –
narodima pravedno upravlja.

2. ČITANJE: 1 Kor 12, 4-11

Jedan te isti Duh dijeli svakome napose kako hoće.

Braćo:

Različiti su dari, a isti Duh;
i različite službe, a isti Gospodin;
i različita djelovanja, a isti Bog
koji čini sve u svima.

A svakomu se daje očitovanje Duha na korist.
Doista, jednomu se po Duhu daje riječ mudrosti,
drugomu riječ spoznanja po tom istom Duhu;
drugomu vjera u tom istom Duhu,
drugomu dari liječenja u tom jednom Duhu;
drugomu čudotvorstva,
drugomu prorokovanje,
drugomu razlučivanje duhova,
drugomu različiti jezici,
drugomu tumačenje jezika.
A sve to djeluje jedan te isti Duh
dijeleći svakomu napose kako hoće.

EVANĐELJE: Iv 2, 1-12

Isus učini prvo znamenje u Kani Galilejskoj.

U ono vrijeme:

Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: „Vina nemaju.“ Kaže joj Isus: „Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!“ Nato će njegova mati poslužiteljima: „Što god vam rekne, učinite!“

A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: „Napunite posude vodom!“ I napune ih do vrha. Tada im reče: „Zagrabite sada i nosite ravnatelj stola.“ Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je - znale su slugе koje zagradiše vodu - ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: „Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.“

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjeroše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, obratimo se svojim molbama Isusu Kristu koji se pokazao zauzetim za naš svakodnevni ljudski život. Molimo ga zajedno govoreći:

Usliši nas, Kriste Gospodine!

1. Za tvoju Crkvu raširenu po svem svijetu: da okrijepljena za euharistijskim stolom ljubavi očituje radost novoga života, molimo te.

2. Za pastire Crkve i za sve one kojima si povjerio naviještenje Radosne vijesti: da budu tvoji ustrajni nasljedovatelji, molimo te.
3. Za sve kojima je povjerena briga za opće dobro: da svoj posao obavljaju služeći, a ne gospodujući, molimo te.
4. Za muškarce i žene koje pozivaš na zajednički bračni život: da svoju ljubav izgrađuju po primjeru tvoje ljubavi prema Crkvi, molimo te.
5. Za ljude koji se opiru tvome daru vjere: da ih ne prestaneš poticati svojim Duhom Svetim, molimo te.
6. Za ovu zajednicu tvojih krštenika: da tebi poslušna bude ne samo slušateljica nego i vršiteljica tvojih zapovijedi, molimo te.
7. Za braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: da ih pridružiš svojim svetima za nebeskim stolom, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti si na svadbi u Kani objavio učenicima svoje božanstvo i nagovijestio dar nove gozbe. Svojim Duhom Svetim obilno nas obdari radošću života djece Božje; ti koji živiš i kraljuješ u sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	+ Zvonko i Marijan
(21.1.19.)	19.00:	+ Iz obitelji Janje Medunović
Utorak:	7.00:	+ Zlata Krog
(22.1.19.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Barica i Ivan Datković i ostali iz obitelji
(23.1.19.)	19.00:	+ Iz obitelji Ivanković
Četvrtak:	7.00:	Po nakani za Niku i Ivu
(24.1.19.)	19.00:	+ Dragutin Slovic
Petak:	7.00:	U zahvalu Majci Božjoj, obitelj Fureš
(25.1.19.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	Za Erin
(26.1.19.)	19.00:	+ Mateja Birkić
Nedjelja:	7.30:	+ Ivan i Mila Bago
(27.1.19.)	9.00:	+ Iz obitelji Prgeša i Oliva
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Mijo i Ana Pavlek
	19.00:	Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Blagoslov obitelji

Završili smo s pohodom i blagoslovom naših obitelji. Zahvaljujemo svima koji su nas primili i s kojima smo se susreli. Zahvaljujemo i našim ministrantima koji su nam pomagali.

Župna kateheza za osnovnu školu

U ponedjeljak nastavljamo sa župnom katehezom za vjeroučenike osnovne škole prema postojećem rasporedu.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Tema susreta je ljubav i zaljubljenost. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje uz čitanje biblijskih tekstova.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Franjevačka mladež

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

Susreti srednjoškolaca

Susreti za srednjoškolce započinju u nedjelju 3. veljače.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

Kako ispravno čitati i razumijevati Sveto pismo?
Na koji način naviještati riječ Božju u liturgijskim slavljinama?

Susret s riječju

*Priprema za nadolazeću nedjelju
uz molitveno čitanje
Svetog pisma „Lectio divina“*

Ponedjeljak, 21. siječnja 2019.

Iza večernje svete mise

Susret vodi: fra Ivan M. Lotar

KRŠTENJA:

12. siječnja 2019.

Brigita MARKOVIĆ

kći Dražena i Katarine r. Rončević

Luko VUJICA

sin Ivana i Đive r. Jakobušić

Sv. Franjo Saleški

(biskup i crkveni naučitelj, 24.1.)

Sveti Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj, jedan je od najpoznatijih učitelja duhovnog života i omiljeni duhovni pisac. Svojim djelima Filotea i Teotim (Rasprava o Božjoj ljubavi) koja su prevedena na gotovo sve svjetske jezike dao je velik doprinos katoličkoj duhovnosti. Posebnu pažnju u svom naučavanju posvetio je laičkom staležu, potičući sve ljude, bez obzira na zanimanje, na duhovni život i rast u svetosti.

Franjo Saleški rodio se 1567. godine u Savoju. Trebao je postati nasljednik i baštinik velikog imanja, no odlučio je postati svećenik. Nakon završenih nauka u isusovačkom kolegiju upisao se kao student prava na Sveučilištu u Padovi. Franjo je završio i teološke studije, pa je zaređen za svećenika. U 35. godini imenovan je za biskupa ženevske biskupije. U biskupiji je djelovao pastoralno vrlo aktivno, a istovremeno je bio duhovni voditelj mnogim ljudima. Prijateljevao je sa svojim suvremenikom svetim Vinkom Paulskim. U iskrenom duhovnom vodstvu Ivane Franciske de Chantal došao je na pomisao da osnuje redovničku zajednicu sestara kojoj je dao ime Sestre Pohoda Marijina.

Pripisuju mu mnoga čudesa. Papa Aleksandar VII. proglasio ga je blaženim 1662., a svetim 1665. godine. Crkvenim naučiteljem proglasio ga je 1877. papa Pio IX. Zaštitnik je pisaca i novinara, posebno katoličkih novinara i pisaca, katoličkih medija, gluhih osoba, ispovjednika, odgojitelja, te mnogih biskupija, učilišta, naselja, župa i crkava diljem svijeta.

